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Ο Μητροπολίτης Μεσογαίας στην ορκωμοσία 
Πρωτοετών Ευέλπιδων Τάξεως 2029
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μεσογαίας και Λαυρεωτικής

Παρουσία του Μητροπολίτη Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. 
Νικολάου, του Υφυπουργού Εθνικής Άμυνας κ. Θανάση Δαβάκη, 
του Αρχηγού του Γενικού Επιτελείου Εθνικής Άμυνας 
Στρατηγού Δημήτριου Χούπη και του Αρχηγού του Γενικού 
Επιτελείου Στρατού Αντιστράτηγου Γεώργιου Κωστίδη, 
πραγματοποιήθηκε, σήμερα, στη Στρατιωτική Σχολή 
Ευελπίδων (ΣΣΕ) στη Βάρη Αττικής, η τελετή ορκωμοσίας των 
πρωτοετών Ευέλπιδων της Τάξεως 2029 «ΤΧΗΣ (ΠΒ) ΠΕΤΡΟΣ 
ΣΑΡΟΓΛΟΣ».

Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους, ο Δήμαρχος Βάρης, Βούλας, 
Βουλιαγμένης κ. Γρηγόριος Κωνσταντέλλος, τα Μέλη του Ανώτατου Στρατιωτικού 
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Συμβουλίου, ο Επίτιμος Αρχηγός ΓΕΣ Στρατηγός ε.α Γεώργιος Καμπάς, ο Επίτιμος 
Αρχηγός ΓΕΕΦ Στρατηγός ε.α. Γεώργιος Μπασιακούλης, ο Συνταγματάρχης (ΠΒ) 
Ανδρέας Προδρόμου, ως εκπρόσωπος του Αρχηγού ΓΕΕΦ Αντιστράτηγου 
Εμμανουήλ Θεοδώρου, ο Διοικητής της Διοίκησης Ναυτικής Εκπαίδευσης 
Υποναύαρχος Σπυρίδων Τσιαφούτης ΠΝ, ως εκπρόσωπος του Αρχηγού ΓΕΝ 
Αντιναύαρχου Δημήτριου-Ελευθέριου Κατάρα ΠΝ, ο Διοικητής της Σχολής Ικάρων 
Υποπτέραρχος (Ι) Ματθαίος Κανουπάκης, ως εκπρόσωπος του Αρχηγού ΓΕΑ 
Αντιπτέραρχου (Ι) Δημοσθένη Γρηγοριάδη, ο Διοικητής της Σχολής Αξιωματικών 
Ελληνικής Αστυνομίας Ταξίαρχος Γεώργιος Κλητοράκης ως εκπρόσωπος του 
Αρχηγού της ΕΛ.ΑΣ Αντιστράτηγου Δημήτριου Μάλλιου, ο Διοικητής της 
Πυροσβεστικής Ακαδημίας Υποστράτηγος ΠΣ Δημήτριος Σαράφης, ως εκπρόσωπος 
του Αρχηγού της Πυροσβεστικής και ο Βοηθός Γενικού Επιθεωρητή Λ.Σ. – ΕΛ.ΑΚΤ. 
Αρχιπλοίαρχος ΛΣ Κωνσταντίνος Παρδάλης, ως εκπρόσωπος του Αρχηγού 
Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής Αντιναύαρχου Λ.Σ. Τρύφωνος 
Κοντιζά.

Παρευρέθηκαν επίσης, εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Αξιωματικοί των 
Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας, Πρέσβεις, Ακόλουθοι Άμυνας και 
Στρατιωτικοί Ακόλουθοι Ξένων Κρατών, εν αποστρατεία Αξιωματικοί, 
ακαδημαϊκές αρχές, καθώς και οικείοι των ορκισθέντων πρωτοετών Ευελπίδων.

Η ορκωμοσία των πρωτοετών Ευέλπιδων αποτελεί ημέρα τιμής και γιορτής για τη 
Σχολή και ο όρκος τους αποτελεί την αρχή μιας νέας διαδρομής, όπως 
επισημάνθηκε και στην Ημερήσια Διαταγή του Διοικητού της Σχολής 
Υποστράτηγου Αναστάσιου Πολύχρονου και τους προέτρεψε να αισθάνονται 
υπερήφανοι, καθόσον γίνονται επίσημα μέλη της οικογένειας της Σχολής των 
Ευελπίδων, μιας Σχολής με ειδικό βάρος, τιμημένη ιστορία και απαράμιλλη 
προσφορά στην Πατρίδα.

Συνολικά ορκίστηκαν 174 Πρωτοετείς Ευέλπιδες, εκ των οποίων 132 από την 
Ελλάδα, 27 από την Κύπρο, 6 από την Αρμενία,1 από την Βοσνία Ερζεγοβίνη, 1 από 
την Ζάμπια, 2 από την Ιορδανία, 1 από την Μολδαβία, 2 από τη Σενεγάλη και 2 από 
τη Τυνησία.

 














